Jesus bittet jeden, für diejenigen Seelen zu beten, die durch einen Schock über ihre eigenen Sünden sterben werden und die sich möglicherweise in einem Zustand der Todsünde befinden. 
Jesus bittet darum, dass jeder um die Vergebung seiner Sünden bittet, bevor die „Warnung“ eintrifft.
 
Gebete vor und bei der Warnung

 „Liebster Jesus.
Ich bitte Dich, vergib mir all meine Sünden und den Schmerz und die Wunden, die ich anderen zugefügt habe. Demütig bete ich um Deine Gnaden, damit ich Dich nicht erneut verletze und Dir eine Busse gemäß Deinem heiligsten Willen anbieten kann. Ich bitte flehentlich um die Vergebung für jedes zukünftige Vergehen, an dem ich vielleicht beteiligt bin und Dir dadurch Schmerz und Leid bereite. Nimm mich mit Dir in das neue Zeitalter des Friedens, sodass ich in Ewigkeit ein Teil Deiner Familie sein möge. 

Ich liebe Dich, Jesus, ich brauche Dich. Ich ehre Dich und alles, wofür Du stehst. Hilf mir, Jesus, sodass ich würdig sein werde, in Dein Königreich einzugehen. Amen.“
„O mein Jesus,
bitte öffne die Herzen aller Kinder Gottes für das Geschenk Deiner Barmherzigkeit.
Hilf ihnen, Deine Göttliche Barmherzigkeit mit Liebe und Dankbarkeit anzunehmen. 
Mache sie fähig, vor Dir demütig zu werden und um die Vergebung ihrer Sünden zu bitten, damit sie Teil Deines Herrlichen Königreich werden können. Amen“
„O mein Herr Jesus Christus,
ich bitte Dich flehentlich, befreie die Welt von der Angst, welche die Seelen von Deinem liebenden Herzen trennt.
Ich bete, dass die Seelen, die während der Warnung wirkliche Angst erfahren, innehalten und es zulassen, dass Deine Barmherzigkeit ihre Seelen durchströmt, damit sie frei werden und Dich so lieben können, wie sie es sollten. Amen“
„O lieber Jesus,
Retter der Menschheit, durch Deine Göttliche Barmherzigkeit, bitte ich flehentlich um Gnade für all jene armen Seelen, die sich in einem Zustand der Sünde befinden und, die während der Warnung möglicherweise sterben werden.
Vergib ihnen ihre Sünden. Und im Gedenken an Deine Passion, zur Sühne für ihre Sünden, flehe ich Dich an, mir diese besondere Gunst zu gewähren.

Ich opfere mich Dir in Geist, Leib und Seele auf, um ihre Seelen zu retten und ihnen das ewige Leben zu bringen. Amen“
„O Unbeflecktes Herz Maria, Mutter der Erlösung und Mittlerin aller Gnaden, 
die Du an der Erlösung der Menschheit von der Boshaftigkeit Satans beteiligt sein wirst, bitte für uns.
Mutter der Erlösung, bete, dass alle Seelen gerettet werden können und, dass sie die Liebe und Barmherzigkeit annehmen können, die ihnen von Deinem Sohn, unserem Herrn Jesus Christus, erwiesen werden wird, der noch einmal kommt, um die Menschheit zu retten und, um uns Ewiges Heil zu ermöglichen. Amen“
Gebet um das Geschenk der Erlösung  Kreuzzuggebet Nr.115:
(auch nach der Warnung wichtig!)

„O Mutter der Erlösung,

bedecke meine Seele mit Deine Tränen der Erlösung. 

Befreie mich von Zweifeln. Erhebe mein Herz, sodass ich die Gegenwart Deines Sohnes fühlen werde. Bring mir Frieden und Trost. Bete, auf dass ich wahrhaft bekehrt werde. 
Hilf mir, die Wahrheit anzunehmen, und öffne mein Herz für den Empfang der Barmherzigkeit Deines Sohnes Jesus Christus. Amen“
„O mein Jesus,
bitte führe mich zum Licht und zur Güte Deiner großen Barmherzigkeit und vergib mir meine Sünden. Amen.“ (wichtig auch bei der Warnung)
„Jesus, 
zeige mir die Wahrheit und rette mich vor dem Bösen. 

Meine Sünden tun mir leid und ich bitte Dich, nimm mich jetzt in Deine Arme und zeige mir das Licht Deiner Barmherzigkeit. Amen“  (wichtig auch bei der Warnung)
„Jesus, bitte vergib mir meine Sünden und Beleidigungen gegen Dich. Amen“
 (wichtig auch bei der Warnung)

Wichtig! Noch vor Eintreffen der Warnung 
( besonders beim Erscheinen des Kreuzes. Jesus bittet uns darum, um anderen zu bekehren)
„O Jesus, 

ich bitte Dich dringend in Deiner Göttlichen Barmherzigkeit, bedecke jene lauen Seelen mit Deinem kostbaren Blut, sodass sie bekehrt werden. Amen“
Ganz wichtig Bei der Warnung! 
(das erwartet Jesus von uns, um anderen zu retten)
„Jesus, 
ich bitte um Barmherzigkeit für all jene, die Dich ablehnen und, die Deiner Hilfe am meisten bedürfen. Amen“

Gebet nach der Warnung
„O Heiligstes Herz Jesu, 
habe Erbarmen mit jedem von uns armen Sünder.

Erleuchte jene Herzen aus Stein, die so verzweifelt sind in ihrer Suche nach Führung.

Vergib ihnen ihre Gräueltaten.

Hilf ihnen, durch Deine Liebe und Barmherzigkeit, dass sie den Mut finden werden, Dein großes Geschenk der Erlösung zu ergreifen.

Ich bitte Dich inständig, alle Seelen zu vergeben, die die Wahrheit Gottes ablehnen.

Umgib sie mit Deinem Licht, lieber Jesus, so dass dieses, sie blenden wird gegenüber der Boshaftigkeit und den Fallstricken Satans, der versuchen wird, sie für alle Ewigkeit von Dir zu trennen.

Ich bitte Dich, gib allen Kindern Gottes die Stärke, für Deine Große Barmherzigkeit

Dankbar zu sein.

Bitte öffne das Tor zu Deinem Königreich für alle verlorenen Seelen, die auf der Erde umherirren in einem Zustand der Hilflosigkeit und der Hoffnungslosigkeit. 
Amen“
Das Barmherzigkeitsgebet
Aus dem „Buch der Wahrheit“

1007. Mutter der Erlösung: Mein Sohn hat Mich beauftragt, der Welt diese wichtige Botschaft zu bringen.
Samstag, 28. Dezember 2013, 23:50 Uhr
Mein Kind, Mein Sohn hat Mich beauftragt, der Welt diese wichtige Botschaft zu bringen. Er wünscht, dass all jene, die Familie und Freunde haben, welche Gott zurückweisen und Meinen geliebten Sohn, Jesus Christus, ablehnen, wissen müssen, dass Er diese mit Seinen Gnaden überschütten wird, wenn ihr dieses besondere Kreuzzuggebet für sie betet. Wenn ihr dieses Gebet sprecht, wird Er jedem von ihnen großes Erbarmen zeigen und Er wird sie retten und sie vom Abgrund der Trostlosigkeit zurückziehen.
Das Barmherzigkeitsgebet  Kreuzzuggebet Nr.131:
„O Meine liebe Mutter der Erlösung, ich bitte Dich, bitte Deinen Sohn, Jesus Christus, Er möge (alle Namen hier einfügen…) Barmherzigkeit gewähren während der Warnung und auch am letzten Tag, bevor sie vor Deinen Sohn hintreten.
Bitte bete, dass jeder von ihnen gerettet werden wird und die Früchte des Ewigen Lebens genießen wird.
Schütze sie, jeden Tag, und bring sie zu Deinem Sohn, damit ihnen Seine Gegenwart gezeigt werden und ihnen der Friede des Geistes gewährt werden wird und sie große Gnaden erlangen werden. Amen.”
Mein Sohn wird aufgrund dieser Mission Seelen, die Seiner Barmherzigkeit bedürfen, mit außerordentlichen Gnaden überschütten. Er wird immer großzügig sein, wenn Seelen nach Seinem Heiligen Wort leben und Ihn in ihrem Herzen willkommen heißen.                                                            

Gehet hin und jubelt, denn dies ist eines der außergewöhnlichsten Geschenke, das Er all jenen gegeben hat, die diesem Ruf vom Himmel geantwortet haben.
Eure geliebte Mutter
Mutter der Erlösung
Gebet für eine totale Absolution der Sünden  Kreuzzuggebet Nr.24.
für Katholiken und Nicht Katholiken (Katholiken müssen immer noch regelmäßig zur Beichte gehen, wie es von Jesus verlangt wird. 

Alle Menschen müssen folgendes Gebet an sieben aufeinanderfolgenden Tagen sprechen, und Ihnen wird das Geschenk der totalen Absolution (Vergebung) und die Kraft des Hl. Geistes gegeben werden.

„O mein Jesus,
Du bist das Licht der Erde, Du bist die Flamme, die alle Seelen berührt.

Deine Barmherzigkeit und Deine Liebe kennen keine Grenzen.

Wir sind des Opfers nicht würdig, das Du durch Deinen Tod am Kreuz gebracht hast. Doch wissen wir, dass Deine Liebe zu uns größer ist als die Liebe, die wir für Dich haben.

Gewähre uns, o Herr, das Geschenk der Demut, so dass wir Deines Neuen 

Königreiches würdig werden.

Erfülle uns mit dem Heiligen Geist, damit wir voranschreiten und Deine Armee anführen können, um die Wahrheit Deines Heiligen Wortes öffentlich zu verkünden, und damit wir unsere Brüder und Schwestern auf die Herrlichkeit Deines Zweiten Kommens auf Erden vorbereiten können.

Wir ehren Dich.

Wir loben Dich.

Wir bieten uns selbst, unseren Kummer, unsere Leiden, als ein Geschenk an Dich an, um Seelen zu retten.

Wir lieben Dich, Jesus.

Habe Erbarmen mit all Deinen Kindern, wo auch immer sie sein mögen.  
Amen.“

Der Rosenkranz zur Göttlichen Barmherzigkeit
(Der Barmherzigkeitsrosenkranz)

Besonders um 15:00 und/oder 3:00 zu beten (die Stunde der Barmherzigkeit)

An den ersten 3 Perlen:

„Vater unser…“ „ Gegrüßet seist Du Maria…“ „ Ich glaube an Gott…“
Bei den Einzelnperlen:

„Ewiger Vater, ich opfere Dir auf den Leib und das Blut, die Seele und die Gottheit Deines über alles geliebten Sohnes, unseres Herrn Jesus Christus, zur Sühne für unsere Sünden und die Sünden der ganzen Welt.“
An den 10er-Perlen (jeweils 10mal):

„Durch Sein schmerzhaftes Leiden - hab Erbarmen mit uns und mit der ganzen Welt.“
Am Ende 3mal:

„Heiliger Gott, Heiliger starker Gott, Heiliger unsterblicher Gott, hab Erbarmen mit uns und der ganzen Welt.“
Zum Schluss 1x: 
„O Blut und Wasser, aus dem Herzen Jesu, als Quelle der Barmherzigkeit für uns entströmt, Jesus, ich vertraue auf Dich!“

 Treuegelöbnis gegenüber dem Göttlichen Willen - Kreuzzuggebet  Nr.59:
(dieses Gebet sollte täglich verrichtet werden)

Jesus bittet alle Kinder Gottes, die in Seiner Armee voranmarschieren – um zu helfen, die Seelen aller Kinder Gottes, einschließlich der verhärteten Sünder, zu retten – das Folgende zu geloben:
„O Gott, Allerhöchster, O Himmlischer Vater, 
ich verspreche Dir meine beständige Treue, um Dich zu ehren, um Dir in allen Dingen, die mit Deinem Göttlichen Willen auf Erden zu tun haben, zu gehorchen.
Ich opfere Dir durch das Heilige Blut Deines einzigen, geliebten Sohnes, des wahren Messias; meinen Geist, meinen Leib und meine Seele, im Namen aller Seelen auf, damit wir Eins werden können in Deinem Königreich, das kommt.
Amen“

Tägliches Gebet zu Jesus

„O mein kostbarer Herr Jesus Christus, 
birg mich in Deinen Armen und lass meinen Kopf an Deiner Schulter ruhen. Nimm mich, wenn die Zeit erfüllt ist, in Dein glorreiches Königreich auf. Lass Dein kostbares Blut über mein Herz strömen, auf das wir ganz vereinigt werden.
Amen.“

Mehr Informationen finden Sie im Internet unter:

www.dasbuchderwahrheit.de
