⚠ ‼ An alle Masken- und Corona-Jünger mit Kurzzeitgedächtnis ‼⚠

In all den Jahren seid ihr mit eindeutigen Grippesymptome rausgegangen. 

Es wurde in Tempos gerotzt und in die Hand gehustet und man war in Bahn und Bus dicht an dicht. 

Die Tempos wurden in die Taschen gesteckt oder auf der Arbeit in Papierkörbe geschmissen. Man bekam sogar noch Mitleid von den Kollegen (da wurde nicht gesagt, wie unverantwortlich man sei und hoffe, du landest auf der Intensivstation, bzw. bekommst kein Bett auf der Intensivstation!). 

Jedes Jahr haben Ärzte und Krankenschwester appelliert, mit Grippesymptomen NICHT in die Notaufnahme zu kommen sondern zum Hausarzt zu gehen. 

Jedes Jahr in dieser Zeit starben Menschen, speziell sehr alte und schwer kranke Menschen, mit diesen Viren. 

Viele sind, wenn sie "flach lagen", endlich zu Hause geblieben und oft kam die Mutter oder Oma und hat sich um die Familie gekümmert, ohne sich anzustecken. 

Es hat niemanden interessiert, ob man mit Grippe neben jemanden sitzt, der vielleicht jemanden zu Hause hat, der alt ist oder Krebs hat. 

⚠  Jetzt wird in Masken gerotzt, geniest und gehustet, die keine Viren aufhalten, die dann genauso in Taschen gesteckt werden.

⚠  Auf den feuchten Masken vermehren sich Keime wie Kolibakterien, die wir einatmen. Die massive Zunahme von bakterieller Lungenentzündung bringt niemand in Zusammenhang.

⚠ Die Warnungen und Studien zu den Gefahren des Maskentragens, wie massiv erhöhte Adrenalinproduktion aufgrund von zuviel CO2, werden ignoriert.

⚠  Jetzt werden Leute ohne Symptome nach Hause geschickt, weil ein PCR-Test  "POSITIV" ist, ohne Untersuchung durch einen Arzt und obwohl dieser Test eine Infektion nicht nachweisen kann.

⚠ Es werden jetzt gesunde Menschen gehetzt, beschimpft, bestraft und in Hausarrest gesteckt. 

⚠ Unsere Kleinstkinder und Kleinkinder, die noch nicht verstehen, warum Mama nicht mehr da ist, geben wir in der Kita ab, in der die Erzieherinnen ihr Gesicht mit Mimik und Lächeln hinter einer Maske verstecken müssen.

⚠ Die Schulen und Berufsschulen werden und bleiben geschlossen, was Folgen für das Leben ganzer Generationen hat.

⚠ Wir liefern uns einer Krankheit aus, die so todbringend sein soll, dass wir erst wissen, ob wir erkrankt sind, wenn wir positiv getestet wurden. Und das, obwohl Studien eindeutig belegen, dass symptomfreie Menschen weder erkrankt noch ansteckend sind.

⚠ Unsere Regierung hat für die unsinnigen und falschen Tests im Jahr 2020 weit über 1 Milliarde Euro ausgegeben.

⚠ Trotz der schlimmsten Pandemie aller Zeiten hatten wir im Jahr 2020 eine Untersterblichkeit! 

⚠ Wir fahren unsere Wirtschaft an die Wand. Der bankrotte Mittelstand wird billigst von den Chinesen aufgekauft. Die neue Seidenstraße ist bereits da.

⚠ Der vom Weltwirtschaftsforum international offen angestrebte „great reset" steht unmittelbar bevor.

Ich gebe nicht mehr den Politikern die Schuld, sondern den nicht mehr eigenständig denkenden Erwachsenen, die sich wie die Lämmer führen lassen.

Wir haben bis jetzt jedes Jahr gelebt, gefeiert, gearbeitet und unsere Kinder haben frei von Zwängen draußen gespielt. 

DAS IST VERGANGENHEIT!

Wo nur ist Eure Menschlichkeit und Euer gesunder Menschenverstand geblieben???

Wer möchte in so einer Welt leben? –

Was für eine kranke Zukunft für uns und unsere Kinder! 

