An Alle!

Wenn die Erde bebt und der Himmel explodiert und Ihr schließlich das Kreuz am Himmel seht, habt keine Angst! Es ist nicht das Ende, das Gericht Gottes.
Jesus hat das alles vorausgesagt. Es ist die Einleitung Seiner großen Barmherzigkeit und die lang ersehnte Warnung oder Seelenschau! Alle Menschen, außer Kinder bis ca. 7 Jahre, kommen 15 bis 20 Minuten vor Gott!

Lest selber, was Jesus unter anderem dazu sagt:
……“Sage jenen Seelen, die sich weigern zu beten, sie mögen ihren Stolz und ihre Abneigung beiseite schieben und sich Mir jetzt zuwenden und um Vergebung bitten. Sei dir im Klaren, dass viele, viele Seelen dieses unmittelbar bevorstehende Ereignis nicht überleben werden. Viele dieser Seelen sind einfach träge und, während sie, trotz allem, doch vielleicht an Gott, den Ewigen Vater, glauben mögen, denken sie, dass sie sich zu irgendeinem künftigen Zeitpunkt dann mit ihrem spirituellen Glauben beschäftigen werden. Aber dann wird es zu spät sein.
Sage der Welt, dass dieses Ereignis stattfindet, um die Menschen zu retten. Viele werden während dieser mystischen Erfahrung bereuen. Sie werden ein brennendes Gefühl empfinden, ähnlich, wie es von Seelen im Fegefeuer erlebt wird. Dies wird ihnen einen Einblick geben, durch was Seelen, die nicht vollständig rein sind, hindurchgehen müssen, bevor sie das herrliche Licht des Himmels sehen können. Indem sie einfach akzeptieren, dass dieses Ereignis vielleicht stattfindet, können sie es überleben. Wendet euch an Mich und sagt: 

"Bitte führe mich zum Licht und zur Güte Deiner großen Barmherzigkeit und vergib mir meine Sünden" 

und Ich werde euch sofort verzeihen. Danach, nach der „Warnung“, werdet ihr einen tiefen Frieden und Freude in eurer Seele erfahren……
…. Meine Worte der Warnung sind keine Drohung. Dieses Ereignis ist seit Meinem Tod am Kreuz bekannt. Warum denkt ihr, dass es nicht geschehen kann? Lest die Wahrheit in der Schrift, die für alle zu verstehen ist. Ich werde bis zur letzten Minute als euer Erlöser handeln, bevor Ich als gerechter Richter komme, damit Ich schließlich Meine Kinder zu Meiner Familie der großen Liebe, der großen Freude und der großen Glückseligkeit führen kann, wo alle in Ewigkeit in Harmonie leben werden.“
Was ist zu tun?

1. Beichten gehen (wenn Sie katholisch getauft sind) Jetzt!! So schnell als möglich!
Keiner ist ohne Sünde! Je weniger wir mit der Sünde behaftet sind, desto leichter können wir vor Gott treten und erfahren nicht so stark den Zustand des Fegefeuers.
2. Das Absolutionsgebet 24 beten 
(wenn Sie nicht getauft sind oder einer anderen Religionen angehören  oder evangelische 

Christen sind). Das Absolutionsgebet 24 ist der Ersatz für die Beichte, die die anderen         Religionen nicht wahrnehmen können. 
K 24.     Gebet für eine totale Absolution       ( täglich beten)
(für Katholiken und Nichtkatholiken — Katholiken müssen immer noch regelmäßig zur Beichte gehen, wie es von Jesus verlangt wird, außer es gibt keine Möglichkeit )

Botschaften 329, 340, 361 und 486

Jesus: „Sie müssen folgendes Gebet an sieben aufeinander folgenden Tagen sprechen, und ihnen wird das Geschenk der totalen Absolution und die Kraft des Heiligen Geistes gegeben werden.“

O mein Jesus, Du bist das Licht der Erde, Du bist die Flamme, die alle Seelen berührt.

Deine Barmherzigkeit und Deine Liebe kennen keine Grenzen.

Wir sind des Opfers nicht würdig, das Du durch Deinen Tod am Kreuz gebracht hast.

Doch wissen wir, dass Deine Liebe zu uns größer ist als die Liebe, die wir für Dich haben.

Gewähre uns, o Herr, das Geschenk der Demut, so dass wir Deines Neuen Königreiches würdig werden.

Erfülle uns mit dem Heiligen Geist, damit wir voranschreiten und Deine Armee anführen können, um die Wahrheit Deines Heiligen Wortes öffentlich zu verkünden, und damit wir unsere Brüder und Schwestern auf die Herrlichkeit Deines Zweiten Kommens auf Erden vorbereiten können.

Wir ehren Dich. Wir loben Dich.

Wir bieten uns selbst, unseren Kummer, unsere Leiden als ein Geschenk an Dich an, um Seelen zu retten.

Wir lieben Dich, Jesus. Habe Erbarmen mit all Deinen Kindern, wo auch immer sie sein mögen. Amen.
 Das Gebet 24 muss sofort am 1. Tag gebetet werden,  7 Tage lang, damit Euch die  Sünden verziehen werden!!!

3. Gebet „zum Glorreichen Kreuz“ beten: 
Oh Glorreiches Kreuz von Jesus Christus, Kreuz von Golgotha, durchflute mich mit Deinen Lichtstrahlen; verschmelze mit mir und schenke mir die nötige Gnade zur Rettung meiner Seele. Befreie mich, Glorreiches Kreuz, wenn ich im Geist krank bin, heile meinen Körper von allen Krankheiten. Nimm meine Schuld von mir, lösche meine Sünden und bereite mich vor auf die Begegnung mit der Herrlichkeit Gottes, damit mein Durchgang in die Ewigkeit von ewiger Freude sei. Amen. 
Heiliges und Glorreiches Kreuz von Jesus Christus: Befreie mich!
Heiliges und Glorreiches Kreuz von Jesus Christus: Heile mich!
Heiliges und Glorreiches Kreuz von Jesus Christus: Heilige mich, damit ich beim Durchgang in die Ewigkeit würdig sei vor der Majestät Gottes zu stehen. 

Betet: Ich bekenne Gott dem  Allmächtigen ... 

Glaubensbekenntnis und  Vater Unser.

Oder

3a. das Gebet von Dozule‘: Jesus wünschte am 16.7.1996 und in vielen Botschaften durch JNSR die Errichtung von sogennanten Kreuzen der Liebe in der Größe eines Hundertstels des Dozule‘-Kreuzes von 738 m, dass leider nie gebaut wurde.
tägl. Gebet:
Das Kreuzeszeichen...
„ Jesus von Nazareth hat über den Tod triumphiert. Sein Reich ist ewig. 
Er kommt, um die Welt und die Zeit zu beherrschen. 
Hab Erbarmen, mein  Gott, mit denen, die Dich lästern! Verzeih ihnen,  sie wissen nicht, was sie tun. 
Hab Erbarmen, mein  Gott, mit dem Skandal der Welt! Befreie sie vom Geiste Satans. 
Hab Erbarmen, mein  Gott , mit denen, die Dich fliehen! Schenke ihnen Freude an der Hl. Eucharistie!

Erbarme Dich derer, die kommen werden, um am Fuße des glorreichen Kreuzes  ihre Sünden zu bereuen. Mögen sie in Gott, unserem Erlöser, Frieden und Freude finden. 
Ich bekenne Gott, dem Allmächtigen….(Schulbekenntnis)

Hab‘ Erbarmen, mein Gott, damit Deine Herrschaft komme!

Aber rette alle, noch ist es Zeit; denn die Zeit ist nahe.

Siehe, ICH komme! Amen.   KOMM HERR JESUS!
Herr, breite über die ganze Welt den Reichtum Deiner unendlichen Barmherzigkeit aus!

Ich bekenne Gott dem Allmächtigen…(Schuldbekenntnis)
Ein Gesätz vom Rosenkranz: 
(Vater unser…, 10 „Gegrüsset seist du Maria“, Ehre sei… )

Jesus verspricht, jedes Heim, wo dieses Gebet mit großem Vertrauen täglich gesprochen wird, vor jeglicher Katastrophe zu beschützen und in die Herzen Seine göttliche Barmherzigkeit zu schütten.

Jesus nennt selbst diese Kreuze: „Meine Kreuze der Liebe“.   Sie sind nur echt, wenn sie die Maße von 7,38m höhe und Querbalken von 1,23 m haben. (Kreuze in anderen Maßen haben nicht die Gnaden des Liebeskreuzes) „Nur sie allein können die Völker im Krieg stoppen und ansteckende Krankheiten heilen.“ Diese aufgestellten Kreuze geben Schutz der ganzen Gegend, auch vor jeglichem Unwetter und Katastrophen.
Jesus am 26.6.2001: „wie die eherne Schlange zur Zeit Moses, heilt mein Kreuz der Liebe heute die Seelen und zieht sie zur Heilung eurer durch die Sünde dieser Welt voll Stolz und Gleichgültigkeit kranken Körper“

Jesus am 16.7.1996: „Tausende von Stimmen, Tausende von Kreuzen werden sich auf der ganzen Welt erheben: Das Kreuz schlägt das Böse in die Flucht“

alle Menschen, die krank sind und Leiden haben zum Kreuz bringen, damit das Kreuz sie heilen kann.

Diverse Flyer und Broschüren zur Information und zum Weitergeben: 
( Bitte dazu hängen )

von Seelenschau (doppelt)

Der letzte Ruf Gottes: die Seelenschau

10 Gebote besser und Sakramente

Info Blatt über Buch der Wahrheit

Das Siegel und Skapulier -4 Seiten

Botschaft 64 und L2 wie kann man andere retten

Flyer zur Medaille 2 beste

Näheres auch zu finden unter:   www.herzmariens.ch
Oder: www.dasbuchderwahrheit.de
