Liebe Geschwister,
[bookmark: _GoBack]mit Bedauern möchte ich euch mitteilen, dass mit dem 75. Herzmariens-Treffen in Österreich ich meine Herzmariens-Treffen, die 5 Jahre durchgeführt worden sind, beende.
Leider war es mir nicht möglich aus mehreren Gründen ein Schweizer HZ-Treffen noch zu organisieren, obwohl wir uns monatelang bemüht haben bzw. willig gewesen wären, dieses zu veranstalten. Entweder waren die Tagungsräume zu teuer, oder sie waren belegt etc.
Ebenso spüre ich nun, dass es Zeit ist damit aufzuhören, denn durch den Heiligen Geist wurdet ihr über all die Jahre motiviert, gestärkt, ermutigt, getröstet und begleitet. Ebenso wurde vieles erklärt, Fragen beantwortet, diskutiert und vor allem gebetet.
Nun ist es eure Angelegenheit selbst Gruppen in eurem Land zu bilden, diese Art von HZ-Treffen im Kleineren fortzusetzen  bzw. die Früchte dieser Mission (Gebetsketten, Inserataktion, Priesteraktion, Gefängnisaktion etc.) fortzusetzen und im kleinen Kreise selbst zu organisieren.
Ich selbst werde mich weiterhin im Hintergrund für die Strassenmission, die Webseite,  das Haus Lazarus, das Priesternetzwerk u.v.m. kümmern.
Durch die Webseite www.das-haus-lazarus.ch werde ich mit der Restarmee weiterhin verbunden bleiben, ebenso durch meine email-Adresse:  forum@herzmariens.de
Alle aktuellen Informationen und Stand des Hauses Lazarus werden euch zu gegebener Zeit mitgeteilt werden. Auch werde ich einige wenige Bilder irgendwann mal auf meine Webseite hineinstellen können.
Legt bitte das Haus Lazarus und weitere Aktionen, die das Haus Lazarus betreffen tief ins Gebet.
Wenn ich ein Haus gefunden habe, wäre es mir eine Freude euch es mitzuteilen.
Bitte bedenkt auch immer, dass meine Informationen immer nur begrenzt sein werden, da die Seite öffentlich ist und das Haus Lazarus geschützt bleiben muss.
Vertraut darauf, dass der Herr alles zum Rechten führen wird.
Wir sind ein großer Teil dieser Endzeit und jedes Mitglied wird gebraucht, um zur Seelenrettung beizutragen. 
Ich bitte euch weiterhin um die Unterstützung der Mission, gegeben und geführt von der Mutter des Herrn. Ich bitte euch weiterhin um viel Gebet und gute Gedanken. Ich bitte euch alle zu erkennen, dass diese Mission sich gezeigt hat durch ihre Früchte. Diese sind sehr viele.
In Dankbarkeit und im Gebet verbunden
Eure patricia
